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Philosophy & Religion 
1 Alberti MagniAlberti Magni, Episcopi Ratishonensis Enchiridion de Virtutibus veris et Perfectis, 

quod et Paradisus Animae dicitur.Edidit, praefatus est, et Clero Ratisbonensi dicavit J.M. Sailer, ... Avec 
un frontispice. Ratisbonae, Typis Joannis Baptistae Rotermundt, 1823. 7.0 x 11.0 cm., cartonnage, tr. 
rouges, couv. lég. frottée. (241004) ¥15,000 

2 Albertus Magnus. Bewährte und approbirte sympathetische und natürliche egyptische 
Geheimnisse für Menschen und Vieh. 1-3 Theil. Braband, 1834-1840. / Das Buch der Geheimnisse. 4 
Theil des Albertus Magnus. Boston, im literarischen Central-Bureau, 1829. 10.5 x 16.5 cm., cartonnage, 
rel. frottée, couv. lég. us. aux extrémités, rouss. (241005) ¥20,000  

3 Alexander Halesius. Quaestiones Disputatae "Antiquam Esset Frater". (Bibliotheca Franciscana 
Scholastica Meddi Aevi, Tom. XIX-XXI). Quaestiones 1-68. Nunc Primum Editae Studio et Cura PP. 
Collegii S. Bonaventurae. Ex Typographia Collegii S. Bonaventurae, 1960. Br., rouss., dos cassé. 
(241007) 3 vols. ¥15,000  

4 Anselm von Canterbury / Bernhard von Clairvaux. Von den S... Vom Heiligen Geist des 
Mittelalters. Anselm von Canterbury. Bernhard von Clairvaux. Wissenschaftliche, 1968. Ln.(241012)
 ¥2,700  

5 Apelt, O. Beiträge zur Geschichte der Griechischen Philosophie. (Neud. d. Ausg. Leipzig 1891). 
Scientia, 1975. Ln. (241013) ¥4,500  

6 [Aristotle]. Barker, E., tr.The Politics of Aristotle. Tr. with an intro. notes and appendixes by E. 
Barker. Clarendon, 1968. Hbk. (241034) ¥3,000  

7 [Beecher]. Hibben, P. Henry Ward Beecher. An American Portrait. Doran, 1927. Cl. (241049)
 ¥2,500  

8 [Bible]. Das Alte Testament hebräisch-deutsch. Biblia Hebraica mit deutscher Übersetzung. 
Stuttgart, Württembergische Bibelanstalt, 1974. 19.5 x 24.5 cm., Ln. (241053) ¥5,000  

9 Collignon, l'Abbé. Histoire de la Paroisse Saint-Louis-en-l'Île, Ses origines, son développement, 
description de son église. Paris, Soye, 1888. Demi-chagrin, dos orné à nerfs, couv. cons. (241072) 
 ¥2,400  

10 [Crescas]. Wolfson, H.A. Crescas' Critique of Aristotle. Problems of Aristotle's Physics in Jewish 
and Arabic Philosophy. Harvard U.P., 1971. Cl. (241074) ¥7800 

11 Dempf, A. Ethik des Mittelalters. Wissen- schaftliche, 1971. Ln. (241075) ¥1,700  
12 Devine, E.J. Les Jésuites Martyres de la Nouvelle France. Traduits de l'anglais par R. et A. 

Prophétie. Avec frontispice et illustrations in-t. Paris, Beauchesne, 1927. Br. (241076) ¥1,500  
13 Ehrle, F. Miscellanea. Scritti du Srtoria e Paleografia. Publicati, Sotto Gli Auspici di S. S. Pio XI in 

occasione dell f Ottantesimo natalizio dell femo Cardinale Francesco Ehrle. Bibliotheca Apostolica 
Vaticana, 1924. Mezza Tela. (241086)  5 tomes in 4 vols. ¥35,000  

14 Erasmi, D., Roterod. Apophthegmatum, Ex optimis utriusque Linguae Scriptoribus collectorum, 
Libri Octo. Editio Novissima, A multis, quibus antea Scatebat mendis, diligenter repurgata. Avec un 
frontispice. Amstelodami, Apud Joannem Ravesteiniumm, 1671. 7.5 x 13.0 cm., vélin, lég. défraîchi. 
Ex-libris. (241088) ¥48,000  

15 Erasmi, D., Roterodami. Colloquia, Cum notis selectis Variorum, Addito Indice novo, Accurante 
Corn Schrevelio. Amstelodami, Ex Typographia Blaviana, 1693. 11.5 x 19.5 cm., pl. veau, dos à nerfs 
orné, dos cassé, mors fendus, coins et coiffes us., rel. frottée, qq. rouss. (241089) ¥48,000  

16 [Erasmus]. Knight, S. The Life of Erasmus, More particularly that part of it, which He spent in 
England; Wherein an Account is given of his Learned Friends, and the State of Religion and Learning 
at that Time in both our Universities. With an Appendix. Containing several Original Papers. With 
frontispiece & 13 plates, incl. 4 folding plates. Cambridge, Printed by Corn. Crowfield, 1726. 12.5 x 
19.5 cm., calf, head and tail of spine chipped & worn, corners worn, couv. a little rubbed. (241095) 
 ¥52,000  

17 Fabricio, A. Bibliotheca Ecclesiastica, in qua continentur de Scriptoribus Ecclesiaticis S. Hieronymus 
cum veteri versione Graeca quam vocant... Hambrugi, c.1720. Repub. in 1967 by Gregg. Cl. (241097) 
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 ¥1,900  
18 Fox, G. A Journal or Historical Account of the Life, Travels, Sufferings, Christian Experiences, and 

Labour of Love, in the Work of the Ministry of that Ancient, Eminent, and Faithful Servant of Jesus 
Christ, George Fox. 3rd Edition, corrected. London, Printed by W. Richardson and S. Clark, 1765. 20.0 
x 31.5 cm., lacking covers. Bk.-stamp. (241105) ¥15,000  

19 Freytag, M. Kommentar zur fruhmittel- hochdeutschen Summa Theologiae. Fink, 1970. Ln. 
(241106) ¥2,100  

20 [Funk, F. X. von]. Bihlmeyer, K., neubearb. : Kirchengeschichte auf Grund des Lehrbuches von F. 
X. von Funk. Schoningh, 1932-1940. Ln. (241107) 3 Bde. ¥9,500  

21 Genser. Das Philosophische Gottesproblem in Seinen Wichtigsten Auffassungen. Hanstein, 1899. 
Hl. (241110) ¥4,000  

22 Genvense, M. Manuale Pastorum, Sacrorum Canonum auctoritatibus, Patrum sententijs, & 
sanctorum Episcoporum exemplis refertum. Opus sane tum Episcopis, tum etiam omnibus Ecclesia 
Pastoribus, alysq. Ecclesiasticis apprime utile. Romae, Ex Typographia Guillelmi Facciotti, 1606. 15.5 
x 22.0 cm, pergamena. (241111) ¥13,000  

23 Georges, K. E. Ausführliches Deutsch-Lateinisches Handwörterbuch aus den Quellen 
zusammengetragen und mit Besonderer Bezugnahme auf synonymik und Antiquitäten unter 
Berücksichtigung der besten Hülfsmittel. 6, sehr verbesserte und vermehrte Aufl. Leipzig, Hahn' sche, 
1870. 16.5 x 24.0 cm., Hld., gebraucht, stockfl. (241112) 2 vols. ¥15,000  

24 Gualengo, Marchese GaleazzoSonetti Sacri del Marchese Galeazzo Gualengo, Detto l'Avvinto... Il 
Signor Card. Bevilacqua, e'l Signor Cardinal Pio, di Sauoia,... Ferrara, Per Francesco Suzzi Stampator 
Camerale, 1623. 12.5 x 17.5 cm, bazzana. (241120) ¥30,000  

25 Gualthero, R. (Gwalther, R.) In Ioannis Apostoli&Evangelistae Epistolam Canonicam, Homiliae 
XXXVII. In Eiusdem Apostoli Duas Posteriores Epistolas, Homiliarum Sylvab. Tiguri, Christophorus 
Froschouerus, 1578. 19.2 x 28.4 cm, cartonnage, qq. rouss. (241121) ¥170,000  

26 S. Hieronymi Presbyteri. Opera. (Corpus Christianorum, Series Latina, 72, 73, 73A, 74, 75, 75A, 76, 
76A, 77, 78, 79). *Opera Exegetica (9 vols.). *Opera Homiletica (1 vol.). *Opera Polemica I. (1 vol.). 
Turnholti, Typographi Brepols Editorse Pontificci, 1958-1982. 15.0 x 24.5 cm, toile. (241128) 
 Pars I-III/1 in 11 vols. ¥130,000  

27 Sancti Hilarii Pictaviensis Episcopi. Opera. Studio et Labore Monachorum Ordinis S. Benedicti E. 
Congregatione S. Mauri. Castigata, Aucta Atque Illustrata : Nunc Vero Libris de Trinitate, et 
Commentariis in Psalmos ad binos Capituli Veronensis codices, antiquitate ac praestantia... Illustree 
d'un beau frontispice. Veronae, apud Petrum Antonium Bernum, et Vallarsium, 1730. 29.0 x 43.5 cm, 
demi-rel. a coins, dos lisse, coins et coiffes us., mors fendus, dos casse, tache d'eau dans le texte. 
(241129) 2 vols. ¥30,000  

28 Holt, R.V. The Unitarian Contribution to Social Progress in England. 1st ed. Allen & Unwin, 1938. 
Cl. (241131) ¥5,100  

29 Kittel, G., hrsg. Theologisches Worterbuch zum Neuen Testament. In Verbindung mit zahlreichen 
Fachgenossen. Stuttgart &c., Kohl- hammer, 1957-1979. 21.0 x 29.0 cm., Ln. (241140) 
 10 Bde. in 11 vols. ¥50,000  

30 Lambros, S. P. Catalogue of the Greek Manuscripts on Mount Athos. Ed. for the Syndics of the 
University Press. 1st ed. London, Camb. U.P., 1895-1900. 22.5 x 28.8 cm,cased boards. (241142) 
 2 vols. ¥84,000  

31 Lanci da Fano, Maria. L'Ardimento Cristiano Supplicheuole Discorsi Ecclesiastici Sopra 
l'Orazione Dominicale. Dell'Abbate D. Gio : Maria Lanci Da Fano, Nella Cong : Renana di S. 
Salvatore. Dedicato...Cardinal Bona. Fano, Paizza, 1672. 20.0 x 28.5 cm, pergamena. (241143) ¥20,000  

32 [Languet, J.-J.]Instruction Pastorale (première, seconde et troisième).S.l., s.n., 1719. 10.4 x 16.7 cm, 
rel. anc. bas. marbrée, dos à nerfs orné et doré. Rel. usagée avec des epidermures, coins et coupes usés, 
attaques de vers avec de legèrs mnq. (241144) ¥18,000  

33 Masenium, Jacobum. Conclusio Meditatae Concordiae, de Necessaria Reductione Protestantium 
ad Catholicos. Si in una vera Fide vivere ac mori velint. Ex ipsis Principiis Ecclesiae Protestantium, II. 
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Ex Manifesto Defectu Scripturae ... Per Jacobum Masenium. s.d. / Meditata Concordia Protestantium 
cum Catholicis in una Confessione Fidei, Ex. S. Scriptura desumpta. Quam in comitiis electoralibus 
S.R.I. Anno M. DC. LVIII. ... Nunc Opera & Studio suo concilivit P. Jacobus Masenius ... S.D. 
Alexandro VII. Pont. Max. Tum Summis per Europam et S.R. Imper. 1661. / Meditatae Concordiae pars 
Secunda, Quae est Augustanae Confessionis Inchoata Reformatio ex scripto verbo dei Autore R.P. 
Jacobo Masenio. ... Leopoldo et Summis Romani Imperii Principibus Ioanni Philippo Magunt et Ioanni 
Georgio Saxoniae. 1661. Coloniae, Agrippinae, Apud Joannem Busaeum. 9.5 x 16.5 cm, velin avec 
ruban. (241156) ¥15,000  

34 Melanthonem, Ph. Loci Praecipui Theologici. Ad editionem lipsiensem A. Mdlix. Berolini, Sumtibus, 
1856. 18.5 x 25.5 cm., Hld. (241159) ¥5,000  

35 [Nicoll, W.R. ] Darlow, T.H. William Robertson Nicoll. Life & Letters. With 13 plates. 4th 
impression. Hodder & Stoughton, 1926. Cl. (241166) ¥5,500  

36 Nieremberg, Gio Eusebio. La Differenza Fra il Temporale, e l'Eterno. Della compagnia Digiesu 
trasportata dalla lingua Spagnuola alla Italiana da un religioso della medesima compagnia. Venetia, 
Appresso Pezzana, 1682, 7.5 x 14.0 cm, pergamena. (241167) ¥12,000  

37 Novatianus. De Trinitate. Über den dreifaltigen Gott. Texte und Ubersetzung mit Einleitung und 
Kommentar. Hrsg. von Hans Weyer. Wissenschaftliche, 1962. Ln. (241170) ¥2,100  

38 Plato / Jowett, B., tr. The Dialogues of Plato. Tr. into English with Analyses and Introductions. 4th 
ed., rev. by order of the Jowett Copyright trustees. Vol. I & II. Oxf., Clarendon, 1967-68. 13.5 x 21.5 
cm., cl. (241176) 2 vols. ¥7,000  

39 Przywara, E. u.a.Gesprach zwischen den Kirchen. Das Grundsatzliche. Glock u. Lutz, 1956. Kt. 
1vol. (241187) ¥1,900  

40 Quintiliani, M. F. Institutionis Oratoriae Libri Duodecim. T.I : Libri I-VI. & T. II : Libri VII-XII. 
(Oxford Classical Texts). Recognovit brevique adnotatione critica instrvxit M. Winterbottom. 
(Scriptorvm Classicorvm / Bibliotheca Oxoniensis). E. Typographeo Clarendoniano, 1970. 12.5 x 18.5 
cm., cl. (241189) 2 vols. ¥17,000  

41 Reicke, B. u. Rost, L., hrsg. Biblisch- Historisches Handworterbuch. Landeskunde･Geschichte･
Religion･Kultur･Literatur. Studienausgabe (Bde. I-III in 1 Bde.) A-Z. Mit 60Schwarzweistafeln, 72 
Karten u. 320 Zeich- nungen im Text sowie einer sechsfarbigen und zwei vierzehnfarbigen Faltkarten 
im Register- band. Bd. IV : Register und Historisch- archaologische Karte Palastinas. Gottingen, 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1994. 18.5 x 27.0 cm., Ln. (241192) 4 tomes in 2 vols. ¥25,000  

42 Rodriguez, Alfonso. Esercitio di Perfettione, E di Virtu Christiane. venetia, Per Poletti, 1698. 16.0 
x 22.0 cm, Pergamena. (241193) 3 parties en 1vol. ¥52,000  

43 Roesle, M. und. O. Cullmann, hrsg.Begegnung der Christen. Studien evangelischer u. katholischer 
Theologen. Evangelisches / Knecht Carolusdruckerei, 1959. Ln. (241194) ¥3,600  

44 Scheeben, J., hrsg. Die Mysterien des Christentums. Nach Wesen, Bedeutung und Zusammenhang. 
Breisgau, Freiburg, 1912. Ln. (241196) ¥2,800  

45 Schussler, H.Der Primat der heiligen Schrift als theologisches und kanonistisches Problem im 
Spatmittelalter. (Veroffentlichungen des Instituts fur Europaische Geschichte Mainz, Bd. 86). Steiner, 
1977. Ln. (241197) ¥4,500  

46 Segneri, Paolo.Il Cristiano Instruito Nella sua Legge Ragionamenti Morali. Venezia, Presso 
Baglioni, 1687. 16.0 x 21.5 cm., demi-vélin à coins. Qq. rouss. (241198) 13 parties en 1 vol. ¥32,000  

47 Seiler, G.F. Kurze Geschichte der Geoffen- barten Religion. Vornehmlich zum gemeinen Gebrauche 
fur solche Christen, welche keine Theologen sind. With 7 plates and 3 folding maps. Funfte verbesserte 
Asg. Erlangen, bey Walther, 1777. 10.5 x 17.5 cm., half binding, with corners, couv. rubbed, head and 
tail of spine worn. (241200) ¥18,000  

48 Steinbach, W. Opera Exegetica quae Supersunt Omnia. Edidit Helmut Feld. Vol.I: Commentarius in 
Epistolam S. Pauli ad Galatas. (Veroffentlichungen des Instituts für Europai- sche Geschichte Mainz, 
Bd. 81). Steiner, 1976. Ln. (241205) ¥7,000  

49 Stadler, J. E. u. F. J. Heim, Hrsg. Vollstan- diges Heiligen=Lexikon oder Lebensgeschichten aller 
Heiligen, Seligen...... aller Orte und aller Jahrhunderte, deren Andenken in der katholischen Kirche..... 
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Liturgische und Symbo- lische, in alphabetischer Ordnung,.... Augsberg, Schmid'sche, 1858-[1875]. 
15.5 x 24.0 cm., Hld., etwas beschäd, Stockflecken. Supralibros. (241206) 5 vols. SOLD  

50 Stammler, W. u. Langosch, K. Hrsg. Die Deutsche Literatur des Mittelalters. Verfas- serlexikon. 
Unter Mitarbeit zahlreicher Fach- genossen. Hrsg. von Wolfgang Stammler u. karlLangosch. Berlin u. 
Leipzig, 1933-1955. 17.0 x 24.0 cm., Ln. (241207) 5 vols. ¥50,000  

51 Susonis (Seuse), H.Opera. Nunc demi'm post annos ducentos & amplius, e Sueuico idiomate Latine 
reddita a Reuerend. Patr. Laurentio Surio Carthusiano. Cum indice locupletissimo. Contenta, lector, 
vide pagina sequente. Coloniae, Agrippinae, 1588. 9.5 x 14.5 cm., vélin, qq. us., rouss. (241208) 
 ¥42,000  

52 Thomas AquinasExpositio Continua Super Quatuor Evangelistas. Ex latinis et graecis auctoribus, 
ac. praesertim ex patrum sententiis et glossis... Simul ac CatenaAurea.. Per P.R.F. Joannem Nicolai.. 
Editio Nova. Parisiis, Ludovicus Vives, 1869. 13.5 x 21.5 cm., demi-veau à orné, rel. frottés, us. 
(241210) 3 vols. ¥28,000  

53 Thomas Von Aquin. Die katholische Wahrheit oder die theologische Summa des heiligen Thomas 
Von Aquin deutsch Wiedergegeben von C. M. Schneider. Regensburg, Manz, 1886-1892. 14.5 x 23.0 
cm., Ln., Rucken verblasst. Supralibros. (241214) 12 vols. ¥70,000  

54 Toleti, F. de. Annotationes ad Instructionem Sacerdotum. Veneti, 1604. 14.5 x 19.5 cm, pergamena. 
(241223) ¥48,000  

55 Vedder, H.C.  The Reformation in Germany. Macmillan, 1914. Cl. (241228) ¥5,700 
56 York, Duca di, Vescovo di Frascati. Manuale del Cristiano.Tradotto, e raccolto da varj libri Stampati 

in diverse lingue. Nuovamente impresso per ordine... Roma Barbiellini, 1774. 9.0 x 16.0 cm., 
pergamena. Ex-libris. (241234) ¥7,800  

57 Barrow, R. Radical Education. A Critique of Freeschooling and Deschooling. 1st ed. Robertson, 
1978. Boards. (241244) ¥1,500  

58 Benson, Ch. S. The Economics of Public Education. 3rd ed. Mifflin, 1978. Cl. (241248) ¥1,200  
59 Brandes, G. Kindheit und Jugend. Erinnerungen an die Zeit des Wachsens u. Werdens. Mit 

Frontispiz. Erste Ausgabe. Reissner, 1924. Hl. (241254) ¥2,400  
60 Butler, J.D. Four Philosophies and Their Practice in Education and Religion. 3rd ed. Harper & 

Row, 1968. Cased boards. (241259) ¥1,400  
61 [Collingwood]. Donagan, A. The Later Philosophy of R. G. Collingwood. Clarendon, 1962. Cl. 

(241269) ¥1,600  
62 Delius, H. Untersuchungen zur Problematik der sogenannten synthetischen Satze Apriori. 

Vandenhoeck & Ruprecht, 1963. Pb. (241273) ¥2,900  
63 [Descartes]. Koyre, A. Descartes und die Scholastik. Wissenschaftliche, 1971. Ln. (241277)

 ¥2,400  
64 Dilthey, W. Gesammelte Schriften. Bd.14 : Leben Schleiermachers. Bd.2: Schlei- ermachers 

System als Philosophie und Theologie. Aus dem Nachlas von Wilhelm Dilthey mit einer Einleitung hrsg. 
von M. Redeker. Stuttgart, Teubner/ Gottingen, Vandenhoeck & Ruprecht. 1966. (241281) ¥3,600  

65 Feuerbach, L.Gesammelte Werke. Hrsg von Werner Schuffenhauer. Bde. 1-12, 17-19. Berlin, 
Akademie, 1967-1993. 12.5 x 20.0 cm., Ln. (241287) 15 Bde. ¥40,000  

66 Hartmann, N.  Ethik. 4. Aufl. Gruyter, 1962. Ln. (241303) 6 vols.¥10,000  
67 Hegel, G. W. F.Samtliche Werke. Jubilaumsaus- gabe in 20 Banden. Auf Grund des von Ludwig 

Boumann, Friedrich Forster, Eduard Gans, Karl Hegel, Leopold von Henning, Heinrich Gustav Hotho, 
Philipp Markeineke, Karl Ludwig Michelet, Karl Rosenkranz u. Johannes Schulze besorgten 
Originaldruckes im Faksimile-verfahren neu herausgegeben von Hermann Glockner. Stuttgart, Fromann, 
1964-1971. Ln. Bd.21 : Glockner, H. : Hegel. Bd. 1 : Schwierigkeiten und Voraussetzungen der 
Hegelschen Philosophie. Mit einem Bildnis. 4., verb. Aufl. Endgultige Fassung. 1964. Ln. Bd. 22 : 
Glockner, H. : Hegel. Bd. 2 : Entwicklung und Schicksal der Hegelschen Philosophie. Unverand. 
Neudruck der zweiten, verb. Aufl. Endgultige Fassung. 1968. 12.5 x 20.5 cm., Ln. Bd. 23-26 : Glockner, 
H. : Hegel-Lexikon. 2., verb, Aufl. 1957. 11.5 x 17.0 cm., Ln. (241308)  
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 4 Bde. in 2. zus. 24 Bde. ¥120,000  
68 [Hegel. Fetscher, I., hrsg.Hegel in der Sicht der Neueren Forschung. (Wege der Forschung, Bd. LII). 

Wissenschaftliche, 1973. Ln. (241312) ¥2,400  
69 [Hegel]. Fink, E. Hegel. Phänomenologische Interpretationen der “Phänomenologie des Geistes”. 

Klostermann, 1977. Kt. (241313) ¥1500 
70 [Hegel]. Fischer, K. Hegels Leben, Werke und Lehre. Wissenschaftliche, 1972. Ln. (241314)

 2 Bde. ¥11,000  
71 [Hegel]. Haym, R. Hegel und seine Zeit. Wissenschaftliche, 1974. Ln. (241317) ¥6,600  
72 [Hegel]. Kroner, H. Hegel zum 100 Todestage. (Philosophie und Geschichte, Bd. 39). Mohr, 1932. 

Kt.(241318) ¥1,200  
73 Heidegger, M. Die Frage nach dem Ding. Zu Kants Lehre von den transzendentalen Grundsatzen. 

Niemeyer, 1962. Ln. (241322) ¥3,200  
74 Heidegger, M. Fruhe Schriften. Frankfurt. a.M., Klostermann, 1972. 14.0 x 21.0 cm., Kt. (241323)

 ¥2,600  
75 Heidegger, M. Kant und das Problem der Metaphysik. 2, unveränd. Aufl. Klostermann, 1951. 14.0 

x 21.0 cm., Ln (241326) ¥2,300 
76 Heidegger, M. Was heisst Denken? 2, unveränd, Aufl. Niemeyer, 1961. Ln. 1vol. (241331) ¥1,900  
77 Wegmarken. Frankfurt a.M., Klostermann, 1967. 14.5 x 21.5 cm., Kt. (241334) ¥2,300 
78 Heidegger, M. Zur Sache des Denkens. 2., unveränd. Aufl. Niemeyer, 1976. 92 pp. Pb. (241335)

 ¥1,900  
79 Herbart, J. F. Kurze Encyclopadie der Philosophie aus prakischen Gesichtspunkten. Erste 

Ausgabe. Halle, Schwetschke, 1831. 12.0 x 20.5 cm., Marmorierter Pappband der Zeit mit 
Ruckenschild, Titelblatt mit einem alten Besitzerstempel im unteren Rand. (241337) ¥36,000  

80 Janoska, G. u. F. Kauz, hrsg. Metaphysik. (Wege der Forschung, Bd. CCCXLVI). Wissen- 
schaftliche, 1977. Ln. (241359) ¥1,800  

81 Jaspers, K.  Philophophie. Berlin u.a., Springer, 1948. 16.5 x 24.5 cm., Ln. (241362) ¥7,000  
82 Kant, I. The Critique of Judgement. Tr. with Analytical Indexes by James Creed Meredith. Oxf., 

Clarendon, 1957. 12.5 x 18.5 cm., cl. (241366) ¥2,000 
83 Kant, I. Logic. From the German of Emmanuel [sic] Kant. To which is annexed A Sketch of his Life 

and Writings : By John Richardson. Engraved portrait of Kant as frontispiece. First Edition. London, 
Printed for W. Simpkin and R. Marshall, 1819. 13.0 x 21.0 cm, 19th century binder's cloth (faded). 
(241367) ¥45,000  

84 Kant, I. Vorlesungen uber die Metaphysik. Nachdruck d. Originalausgabe Erfurt 1821. 
Wissenschaftliche, 1964. Ln. (241369) ¥3,000  

85 [Kant]. Bennett, J. Kant's Analytic. Camb. U.P., 1966. Cl. (241371) ¥3,000  
86 [Kant]. Cassirer, H.W. Kant's First Critique. An Appraisal of the Parmanent Significance of Kant's 

Critique of Pure Reason. Allen & Unwin, 1954. Cl. (241373) ¥3,000  
87 [Kant]. Hinske, N. u. W. Weischedel Kant-Settenkonkordanz. Wissenschaftliche, 1970. Ln. 

(241379) ¥2,700  
88 [Kant].Kant-Studien. Bd. XXIX/Heft 1/2 Jubiläums-Heft zur Freier der Wiederkehr des 200. 

Geburtstages von I. Kant am 22. April 1924. Berlin, Pan-Verlage Rolf Heise, 1924. Bound with Bd. 29 ; 
Ernst Troeltsch. Versuch einer geistegeschichtlichen Würdigung. (241382) 2 Bde. In 1. ¥6,700  

89 [Kant]. Teale, A. E. Kantian Ethics. O.U.P., 1951. Cl. (241383) ¥2,400  
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96 Nietzsche, F. Briefwechsel. Kritische Gesam- tausbabe. Hrsg. von Giorgio Colli u. Mazzino Montinaru. 
Gruyter. Leinen. Abt. I : Bde. 1-4. 1975-1993. 4 Bde. Abt. II : Bde. 1, 2, 5, 6/1, 6/2. 1977-1980. 5 Bde. 
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Abt.VIII : Bde 1-3. 1970-1974. (241420)  3 Bde. zus. 19 Bde. ¥120,000  
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(241475) 2 vols. ¥48,000  

111 Tanaka, M. Patrons, Devotees and Goddesses. Ritual and power among the tamil fishermen of Sri 
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Stewart et al. The Mediaeval Academy of America. Vol.VII. Versionum Hebraicarum. Averrois 
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